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20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LE-
GISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.

EM: 03.09.2025
INÍCIO: 09h30min

PRESIDENTE: SRA. DRA. TAÍSSA

SECRETÁRIA: SRA. CLÁUDIA DE JESUS

 A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Sob a prote-
ção de Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos 
os nossos trabalhos e declaro aberta a 20ª Sessão Ordi-
nária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legisla-
tura da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.
 Solicito à Senhora Secretária que proceda à lei-
tura da Ata da Sessão anterior.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) 
– Muito bom dia, a todos e a todas presentes e àqueles 
que nos acompanham de forma remota. 
 (Procede à leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior.)

Lida a Ata, Presidente.

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – 
Presidente, registrar a presença do Deputado Eyder Bra-
sil, por gentileza. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) 
– Registrar a presença do Deputado Eyder Brasil, por 
favor. 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – 
Obrigado.

 A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Em discus-
são a Ata que acaba de ser lida. Não havendo observa-
ções, dou-a por aprovada e solicito a sua publicação no 
Diário Ofi cial desta Casa de Leis.
 Solicito à Senhora Secretária que proceda à lei-
tura do Expediente recebido.

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – 
Não há Expediente recebido, Senhora Presidente. 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Não haven-
do Expediente recebido, passemos às Breves Comuni-
cações. Não há oradores escritos, passamos ao Grande 
Expediente. Não havendo ninguém inscrito, encerramos 
o Grande Expediente. Passemos à Ordem do Dia. 

Solicito à Senhora Secretária que proceda à lei-
tura das Proposições recebidas. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Secretária ad hoc) – 
Procede à leitura da Proposição recebida, a seguir:
- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMAR-
GO. Requer ao Chefe do Poder Executivo do Estado de 

Rondônia, com extensão ao Secretário-Chefe da Casa 
Civil e à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, que se-
jam fornecidas informações detalhadas acerca do quan-
titativo de servidores públicos que atualmente estão 
afastados por questões de saúde, no âmbito do estado 
de Rondônia.

Lida, Senhora Presidente. 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Presidente) – Obrigada, 
Senhora Secretária. 

Não havendo quórum para deliberações, com 11 
registradas presenças e 13 ausências, está encerrada a 
Ordem do Dia. 

Passamos às Comunicações de Liderança. Não 
há oradores escritos. Passemos às Comunicações Parla-
mentares. Não há oradores escritos.

Nada mais havendo a tratar, invocando a pro-
teção de Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, 
convoco Sessão Ordinária para o dia 09 de setembro, no 
horário regimental, às 15 horas.
 Está encerrada a Sessão.

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 47 minutos)

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 

200.181.000027/2025-77

 A Assembleia Legislativa do Estado de Rondô-
nia – ALE/RO torna público que  realizará a contra-
tação, por INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, com 
fundamento no art. 74, inciso III, alínea f, da Lei Fe-
deral nº 14.133/2021, da empresa BIO SCAN LTDA, 
inscrita no CNPJ sob o nº 58.285.215/0001-86, com 
sede na Avenida das Américas, nº 1155, Bairro Barra da 
Tijuca – CEP 22.631-903, Rio de Janeiro/RJ.
 O objeto é a contratação de curso de capacita-
ção a servidores do Poder Legislativo, com foco no de-
senvolvimento de competências técnicas voltadas à im-
plementação de programas de educação em inteligência 
artifi cial com ênfase na aplicação em áreas corporati-
vas. O curso será realizado na modalidade presencial e 
contemplará 180 (cento e oitenta) participantes, pelo 
valor global de R$ 282.855,60 (duzentos e oitenta 
e dois mil, oitocentos e cinquenta e cinco reais e 
sessenta centavos), conforme consta nos autos do 
processo supracitado.

Porto Velho - RO, 09 de setembro de 2025.

ARILDO LOPES DA SILVA
Secretário Geral – ALE/RO

SEC. DE COMPRAS E LICITAÇÕES

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
4174
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